

# 意大利输球英格兰哭了

## 不但见死不救还准备同归于尽 最伟大的友谊莫过如此



没想到被誉为男模队的意大利居然0:1输给哥斯达黎加。当然了,看过比赛的球迷都认为,哥斯达黎加发挥得确实比意大利要好一些。这场结果也直接导致英格兰提前回家了。

### 网友吐槽:

意大利:大想淘汰英格兰了。  
意大利:我输球,让你英格兰出不了线。乌拉圭:意大利干的漂亮。英格兰:你们俩等着,第三轮我输球,小组第一谁也别想。哥斯达黎加:分到这组,挺好。

英格兰:哥斯达黎加,本来说好了跟我争小组第三,居然先出线了,真不地道啊!

不但见死不救还准备同归于尽,最伟大的友谊莫过如此……

意大利比赛还有十分钟结束前:英格兰队球员请注意,英格兰队球员请注意,从里约飞往伦敦的飞机还有10分钟就要起飞了,请迅速前往登机口登机……

意大利人太会玩了,对阵哥斯达黎加的比赛,无论胜平负,最后一轮都是打平即可出线,所以,亲手送走了英格兰……

英格兰提前出局,鲁尼跑到山上散心,看到一位禅师,便问:“大师,您觉得我们为什么会提前出局?”禅师反问道:“你知道希特勒吗?”鲁尼斩钉截铁地说:“知道!您的意思是,我们的失败就像希特勒覆灭一样,都是咎由自取吗?”禅师摇了摇头,若有所思地说:“我的意思是希特勒的经历告诉我们,千万不要相信意大利人。”



### “巴神”向女王索吻失败

赛前,“巴神”表示,如果意大利帮助英格兰赢下哥斯达黎加,可不可以让英女王亲她,然后,就没有然后了……

### 网友吐槽:

其实“巴神”一直在等着女王的表态,至少女王点个赞也好,但结果什么也没有等来,他失望伤心了,以失恋的名义射失了单刀。

巴洛特利败人品了,英国女王的贞操保住了……

巴洛特利在比赛中突然意识到自己希望吻的凯特竟然不是女王而是王妃,一怒之下的巴洛特利决定不进球了。

巴洛特利整场比赛都在思考,要不要吻女王呢?思考完毕,“巴神”决定要!不过比赛结束了。

女王:我的吻都准备好了,你就给我看这个?巴神:……(这话听着怎么这么耳熟)

### 大黑马! 哥斯达黎加

首轮3:1逆转乌拉圭,本轮1:0战胜意大利,哥斯达黎加连克两大世界冠军,并且将另一个世界冠军英格兰送出局,哥斯达黎加震惊了全世界。

### 网友吐槽:

国足开过光,就是不一样。  
哥斯达黎加,哥打死你全家。  
欢迎参加2014美洲杯,本届比赛,德国队持外卡参赛。

2002年,你们和巴西、哥斯达黎加分在一个小组。如今巴西晋级在望、哥斯达黎加创造辉煌。而你们只能沦为看客、让你们的球迷去支持别国的图腾。那身经典红、那些难忘事,沉沦、湮灭、消失、无影无踪。看着哥斯达黎加队的表现,你们不害臊嘛?土耳其队!

哥斯达黎加全国只有466万人口,还没北京机动车数量多……



### 扎切罗尼世界杯后离任

日本队首战输球后,主教练扎切罗尼主动提出了不续约的表态,日本足协透露已经着手开始新的选帅工作。这表明在世界杯结束后,日本将会正式进入选帅工作,新主教练将会在10月前到位,并且会带队参加明年1月在澳大利亚进行的亚洲杯。

### 网友吐槽:

意大利人很负责任!这场之前知道要走,故意把比赛踢成这尿样,让接盘的人起点低一些。业界良心!  
对希腊玩下底传中,就好比去诺门坎和苏联玩坦克大战,严重怀疑扎切罗尼没看2004欧洲杯。

我有一个绝佳人选推荐给你们,此人皇马出身,球员时代作为豪门皇马俱乐部和世界顶级强队西班牙国家队核心多年,背执教鞭即统领银河战舰,后来还率领西班牙席卷东亚,对了,就是你们主办那次。总之,这位天才现在正蓄势准备复出,你们还不赶紧联系卡马乔先生?

## 奥运冠军与合肥市民一起健身

星报讯(记者 江锐) 6月21日上午,2014嘉康利全民健身万里行活动(合肥站)在杏花公园举行,这是该活动首次走进合肥。杜丽、仲满、邓琳琳这三位奥运冠军,再加上张亮亮、张峰、左佩佩、司艳、郑冬冬这些世界冠军和全国冠军来到现场,向广大市民发出全民健身的倡议,并与市民进行了互动。

据记者了解,这项活动是全民健身万里行全国的第一站。本次合肥站包括全民健身展演展示和互动体验两部

分。在展示环节,欢喜锣鼓、华佗五禽戏展演、舞狮、体育舞蹈、太极拳、空竹,充分展示了健身项目的魅力。在互动环节,除了体质监测、办公室职业病预防康复操、五禽戏现场教学、风筝放飞体验、空竹现场教学外,还有足球射门、羽毛球入网、持球跑动、投篮王等趣味性十足的活动项目。这些活动也吸引了几位奥运冠军的亲自参与,并对这种形式有趣、参赛没有门槛的健身活动赞不绝口。

